Я учюсь играть на скрипке,                                                                        Всей душой ее люблю!                                                                                 Пусть пока что есть ошибки-                                                                            Все равно не отступлю.
Верю я в свою победу,                                                                                            Не теряю головы.                                                                                          Я еще весь мир объеду                                                                                     С « Виртуозами Москвы»!               2Р.
Я учюсь играть на скрипке,                                                                              Всей душой ее люблю!                                                                  Снисходительной улыбки                                                                                      Я от взрослых не терплю.
Повторю я пьесу снова                                                                                         К совершенству на пути,                                                                                  Ведь маэстро Спивакова                                                                                                 Не могу я подвести!                      2Р.
Верю я в свою победу,                                                                                       Не теряю головы.                                                                                                     Я еще весь мир объеду                                                                                  С « Виртуозами Москвы»             2Р.
